2024 江苏省考答案（考生回忆版）
1 {单选题}党的二十大报告指出，中国式现代化.....代化的共同特征更有基于自 已国情的中国特色，关于中国式现代化的内涵和意义，下列表述正确的是
①有与世界各国现代化相同的任务
②是人类历......大的现代化
③是独立自主、.-....的现代化
④创造了一种全新.....文明形态 A.123
B.4
C.134
 (
D.234
)
答案：D 答案：D

5{单选题}2023 年是我国自……建设十周年。十年来，自贸试验区在贸易投资、 金融、航运、人才等方面对接国际通行规则，取得一系列突破性创新成果。下列 不属于突破性创新成果的是：
A.创设境外金融投资账户，加快推进资……场国际化
B.实施外商投资准入前国……负面清单管理模式
C.建立以国际贸易“单一窗口”为核……易便利化模式 D.实施跨境服务贸易……管理，推进服务业综合开放
答案：A。

21 {单选题}改革开放以来，中国经……世瞩目的成就。但在加速工业化和城镇化  过程中消耗了大量能源、水、土地、矿产等资源。“高投入，高消耗、低产出” 的粗放发展方式未得到糊底扭转，高质量发展面性的资源约束长期偏紧。党的…  以来，我国…节约战略，大幅降低能源、水、土地利用强度。大力……经济，推  动资源节约集约高效利用，取得积极成效，进入新发展阶段，实现高质量发展、 推动产业转型升级、更好满足美好生活需要，都对资源节约和高效利用提出了更  高要求。
这段文字意在强调：
A.高质量发展…耗作为代价
B.我国资源消耗总量曾经长期居高不下
C.经济发展……开发利用息息相关
A.  新发属阶段需科学配置高效利用资源 答案：D

24{单选题}一般来说，高速..案主要有两种:一种是改扩建，即通过对虹有高流 公路进行拼图或分离增建车道，搜高通行能力;另一种是在既有高速公路通道外 另建新线。在无特殊条件制约情况下，扩客改造项目应优先利用既有高违公路改 扩建，因为既有高速公路一般占据了通道内较为理想的域路。而边相.....产业

设施已基本形成，另建新线，往往难以取代原有公路承相的交通功能，且工程、 征拆、投资等规模都较大。
关于优先利用低有高速公路改扩建的理由，文段未涉及的是 A 工程造价狂拆入相对较低
8 威有高速公路线....已充分论证
C.可以大大计需期以缩短工期
A.  与现有陷局和经济带的适应性最佳 答案：C

34{单选题}人们很早就发...一成不变，而是源源不断站往外喷发相质和能量， 时而（）时而猛烈。黑子、耀斑，日冤物...阳活动（） ，引发的太阳风暴不新
揽动...国太阳系空间和行星网围的环境，在太...种短时间尺度的变化 依次填入画模线处最恰当的一项是:
A.平和 绵绵不绝 B.舒缓 瞬息万变 C.温和 接踵而至 D.平缓 此起彼伏 答案：D
[image: ]
答案：D
解析：数列变化幅度不大，无明显特征，优先考虑做差。后项减前项，可得差数 列“4，-8，16，-32”是一个公比为-2 的等比数列，则差数列的下一项为 64， 可得原数列的下一项为-26+64=38。因此，答案为 D 选项。


36{单选题}在地铁站里等人、找人，时常说不清楚具体方位，让人头疼。最近有 网友在浙江宁波一些地铁站内发现了一个新标识一-“会合点” ，它犹如一面镜 子，出地铁方面的细心与巧心。满足老百姓更高品质的生活需求，不仅需要用科 技手段实现智能化，也需要用“绣花功夫”提升公共场域管理服务的、人性化水 平
依次填人画横线部分最恰当的一项是:
A.映射 常态化 C.投射 个性化 B.影射 科学化

D.折射 精细化 答案：D
“地铁会合点”细节变化蕴含城市治理观念升级_光明网


38{单选题}社会治理现代化是...会治理领城的具体表现，（）于中国式现代化 道路的生生成脉络中，凝结了改革开放以来特....时代以来我...理的新理念、 	() , 现代治理精神和中华善治传统在新时代（）。
依次填入画模域都分最恰当的一项是
A.孕育 新方法 一脉相承 B.蕴含 新经验 交辉相映 C.贯通 新... 并驾齐驱  D.发轫 新视野 相辅相成 答案：B


46{单选题}10，15，25，...，55， ()
A.65
B.70
C.80
D.85
答案：A
解析：数列中有明显的公因数 5，优先考虑倍数数列。10=2×5；15=3×5；25=5 ×5；55=11 ×5；则“2，3，5，...，11”构成质数数列，中间的“...”应为 7 ×5=35，质数数列的下一项为 13，则数列的下一项为 13×5=65。因此，答案为 A 选项。


47{单选题}-9 ,-1 , 11 ,29 , 56 ( ) :
A.78.5 B. ...
C.96.5 D. ...
答案：C
解析：数列单调变化，变化幅度在 1~2 倍之间，优先考虑做差。用后项-前项， 可得到差数列 8，12，18，27，差数列的变化幅度也都在 1~2 倍之间，根据得到 的差数列，结合题干选项，优先考虑 1.5 倍的倍数关系，可得差数列是公比为 1.5 的等比数列，则差数列的下一项为 27 × 1.5=40.5，则原数列的下一项为 56+40.5=96.5。因此，答案为 C 选项。

48{单选题} ..... , 72.9 , 83.11 ,98.17 , 117.9 , ( ) :
A.140.17
 (
B.140.5
)
C. ...
D.148.17 答案：B
解析：小数数列优先考虑机械划分，整数部分、小数部分拆开看。整数部分构成 的数列是“72，83，98，117”数列单调变化且变化幅度较小，优先考虑做差， 可得差数列“11，15，19”是一个公差为 4 的等差数列，则差数列下一项为 19+4=23， 可得整数部分下一项应为 117+23=140 ；单独观察小数部分无明显规律，可考虑 整数部分、小数部分结合看，发现整数部分各个数位上的数字之和=小数部分， 则下一项的小数部分为 1+4+0=5。因此，答案为 B 选项。
1、
[image: ]
答案：D
解析：数列为根式数列，优先考虑机械划分，根号内的数字和根号的角标均在原 数列的第三项出现了不符合原数列单调递增的趋势，则考虑改变第三项，3 次根 号下 3=6 次根号下 9，改变之后原数列中根号内的数字为“3，5，9，17，33”， 观察数列符合差数列特征，做差后得到差数列“2，4，8，16”是一个公比为 2 的等比数列，则差数列下一项为 32，可得原数列下一项为33+32=65。


50、
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 (
C
)答案：
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 (
D
)答案：


66{单选题}合作：共赢
A.写作：发表 B.投入：产出 C.就业：...  D.纳税：退税 答案：B



67{单选题}开汽车:方向盘
A.做笔记:...本  B.扫... :鸡毛掸 C.打台球:台球杆 D.煮稀饭:压力锅

答案：C

68{单选题}年华未暮:容貌先秋 A.十年树木:百年树人
B. 宁为玉碎:不为瓦全 C.言者无心:听者有意 D.人无远虑:必有近忧
答案：C

70{单选题}梅花:梅花糕:糕 A.桂花:桂花酿:酿
B.珊湖:珊瑚树:树 C.桥头:桥头堡:堡 D.面包:面包车:车
答案：D

74{单选题}敬重之于 ( ) 相当于（）之于拘谨 A.尊重 谨慎
B. ... 拘束 C.尊崇 ...  D.鄙视 酒脱
答案：D

7X{单选题}杞人忧天之当于（）相当于（）之于自不量力 A.庸人自扰 螳臂当车
B. ... 蚍蜉撼树 C.叶公好龙 ... D.郑人买履 ...
答案：A

75{单选题}牙齿磨损之于 ( )相当于（) 之于...活力 A.年龄大小 用电总量
B.牙齿脱落 社会......益 C.骨骼磨损 发展指数
D.坚硬食物 经济疲软
答案：A

7X{单选题}（）之于白蚁相当于岩羊之于 () A.昆虫 动物
B.树木 雪豹 C.蚂蚁 ...
答案：B

93{单选题}人体总能量代谢总水平...代谢水平和活动能量代谢水平决定。静息 代谢指人体在静止状态下消耗的能量，活动能量代谢指人们在日常活动或运动状 态下所消耗的能量近年来。N 市成年人的总能量代谢水...趋势。有人据此认为， N 市成年人的静息代谢水平近年来也望下降趋势。
以下哪项如果为真，最能支持上述人士的观点?:
A.近年来，N 市成年人...均衡，减少各种高能量食物摄入
B.近年来，N 市成年人开始重视身体锻炼，平均每天的锻炼时长有所增加
C.近年来，N 市成年人劳动强度普追降低，许多人不再从事高强度体力劳动 D. ...
答案：B


101 {单选题}涉农执法 ，指*****法部门针对涉及“ 三农 ”的生产经营活动
的.........的执法活动。
下列不属于涉农执法的是: A.
B.执法大队经调证调查取证，查实辖******经营部，.........
C.在对某乡村，肉牛交易*********时发现，..........，依法对他进行了处罚
D.种瓜大户老刘为了扩大销路，在瓜园门口挂上了香瓜开园啦的条幅。邻居张律
师说，他未经批准打广告，不合法，建议他撤下横幅 答案：D
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